
Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

Бориспільського району Київської  області  
 Р І Ш Е Н Н Я

Про розгляд звернень Головного управління Національної
поліції  в  Київській  області  щодо  придбання  необхідного
обладнання для бойового підрозділу ППОП «КОРД»

Розглянувши три звернення Головного управління Національної поліції
в  Київській  області  щодо  необхідності  придбання  обладнання  та  надання
субвенції на придбання автозапчастин та проведення ремонту автотранспорту
управління, що безпосередньо бере участь у захисті нашої країни та придбання
обладнання  для  бойового  підрозділу  ППОП  «КОРД»,  керуючись  Законом
України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  відповідно  до  положень
Бюджетного  кодексу  України,  у  зв’язку  з  введенням  воєнного  стану  на
території України, відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 №
64/2022  «Про  введення  воєнного  стану  в  Україні»,  враховуючи  пропозиції
постійної  комісії  сільської  ради  з  питань  фінансів,  бюджету,  планування
соціально-економічного  розвитку,  інвестицій  та  між-народного
співробітництва, Золочівська сільська рада В И Р І Ш И Л А:

1.  Надати  Головному  управлінню  Національної  поліції  в  Київській
області для потреб підрозділу «КОРД»  субвенцію в сумі  100 000 (сто тисяч)
гривень на придбання автозапчастин та проведення ремонту автотранспорту.  

2.  Фінансовому  відділу  Золочівської  сільської  ради  забезпечити
виконання пункту 1  цього рішення шляхом надання відповідних фінансових
ресурсів для забезпечення субвенції в установленому порядку.

3.  Доручити Відділу бухгалтерського обліку та звітності  Золочівської
сільської  ради  здійснити  заходи  щодо  забезпечення  придбання  необхідного
обладнання для бойового підрозділу ППОП «КОРД» відповідно до звернень
Головного управління Національної поліції в Київській області.

4. Фінансування витрат на виконання пункту 3 цього рішення здійснити
за рахунок коштів, передбачених у бюджеті Золочівської ТГ, в межах наявних
фінансових ресурсів та відповідно до чинного законодавства.

5.  Зобов’язати  Головне  управління  Національної  поліції  в  Київській
області надати звіт про використання бюджетних коштів.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію
сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного
розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Сільський голова                                    Олександр ЛАЗАРЕНКО
с. Гнідин 
18 липня 2025 року
рішення № 1944-68-VІІІ


